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BOHUSLAVICE
číslo 

360
Prosinec 

2022 
 

Zpravodaj 
obce 

 

                                                                                        

                                         

                                  

Vážení spoluobčané, 

Holé stromy, mlhy a chladné dny neodvratně 

signalizují příchod nejstudenějšího období 

roku, přestože to začátek měsíce ještě 

nepřipomínal. Teploty se několikrát šplhaly 

ke dvaceti stupňům. Od poloviny měsíce se 

ochladilo a dočkali jsme se prvních 

sněhových přeháněk poprašku a teplot pod 

bodem mrazu. Nejvíce srážek spadlo na státní 

svátek 17. listopadu. Uplynulou sobotu jsme 

rozsvítili vánoční strom a vstoupili do období 

Adventu. Slavnostní rozsvícení se konalo 

opět po třech letech při příležitosti výstavy 

Kouzlo a vůně perníku. Na výrobky našich 

šikovných spoluobčanek se přišlo podívat 

velké množství lidí nejen z Bohuslavic, ale i 

z okolí a také ze sousedního Polska. Velice 

děkuji organizátorkám za přípravu a 

organizaci této krásné společenské události. 

 

Práce v obci v podzimních a zimních 

měsících zvolna zpomalují. Stále se však 

pokračuje na rekonstrukci břehů potoka. Část 

ulice Severní za Kafarnou zpevnila 

vyvezením recyklátu. Úprava povrchu se 

provedla na ulici Záhumenní. Zastupitelstvo 

se sešlo na pracovní schůzce jejímž hlavním 

tématem byla příprava rozpočtu na 

následující rok. 

 

 

 

 

 

 

V předvánočním čase nás čeká několik 

společenských akcí. Nejdříve přijde hodné 

děti obdarovat Sv. Mikuláš. Setkání 

připravuje Bohuslavický oříšek na pondělí 5. 

prosince. Obnovíme také pořádání Vánočního 

trhu na návsi před kulturním domem se 

setkáme v sobotu 17. prosince. Na štědrý den 

budeme moci zhlédnout na farní zahradě 

představení Živého betléma, kterým si 

připomeneme narození Ježíška.  

Blíží se nejkrásnější svátky roku, připravme 

se na ně vnitřním vyrovnáním, zklidněním a 

pohodou. 

 

Přeji nám krásné dny a milostiplné Vánoce. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Z 1. jednání rady obce Bohuslavice dne 24. 10. 2022 
 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Další informace 

 

Klub seniorů – poděkování 

V průběhu měsíce listopadu jsem se dozvěděl, že náš velmi aktivní klub seniorů končí svoji činnost, 

škoda. Těžko si budeme zvykat na akce bez jejich vynikajících langošů a pestrých kulturních 

vystoupení. Za svoji více než desetiletou činnost si zaslouží veliké díky. Děkuji a přeji Vám do 

následujících let mnoho zdraví a pohody. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Informace – převádění dětí 

Obec Bohuslavice přijme pracovníka na dohodu o provedení práce na převádění dětí na přechodu pro 

chodce u školy. Pracovní doba je 2 hodiny denně. Od 11,30 – 13,30 nebo 13,30 - 15,30, převaděči se 

střídají. Odměna 120,-Kč/hod. Podmínkou je dobrý zdravotní stav. Zájemci se mohou přihlásit na 

obecním úřadě. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Informace k odpisům vodoměrů v prosinci  

Správce vodovodu p. Ondřej Štefek bude od 12. 12. do 16. 12.  2022 provádět odečty vodoměrů, jako 

každoročně začne směrem od Dolního Benešova. Prosím o umožnění přístupu k vodoměru tak, aby 

mohl provést odečet a kontrolu. Pokud v týdnu od 12. do 16. 12. nebudete doma, prosím o nahlášení 

stavu vodoměru telefonicky nebo na email: jana.janosova@bohuslavice.eu.  

Podle skutečné spotřeby bude provedeno vyúčtování s odečtením zaplacených záloh, kdy buď vznikne 

přeplatek nebo nedoplatek. Konečná faktura Vám bude doručena do poštovní schránky, nebo emailem  

koncem měsíce ledna 2023.  

 

Cena vodného pro rok 2022 je 20,- Kč/1m3 + 10 % DPH  

Cena stočného pro rok 2022 je  8,- Kč/1m3 + 10 % DPH 

Cena celkem za vodné a stočné….30,80 Kč/1m3  

 

Vyzýváme odběratelé vody z obecního vodovodu, kteří dosud neuhradili zálohu na vodné a stočné v 

letošním roce, že mají možnost zaplatit zálohu ještě v prosinci, a to při platbě v hotovosti na OÚ do 

22. 12. 2022 nebo bankovním převodem na účet obce – č.ú.: 1847340339/0800 do 31. 12. 2022.  

 

Informace k platbám za popelnice 2022 

 

Platby za popelnice r. 2022 Vám budou vyfakturovány v průběhu měsíce ledna 2023, kdy obdržíte do 

poštovní schránky fakturu případně Vám bude zaslána do emailu.  

Janošová, tel. 721420499 

Kalendáře 2023 

V první polovině měsíce prosince budou do všech domácností doručeny kalendáře na r. 2023. 

 

 

 

 

mailto:jana.janosova@bohuslavice.eu
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Volby  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Bezpečně na hřišti 

I přes chladnější počasí pobíhá stále spousta dětí a mládeže venku po obci, což jako příznivec sportu 

vidím rád. Chladnější počasí na dětská hřiště přináší rizika, která si děti nemusí uvědomit. Dřevěné 

nebo kovové konstrukce hracích nebo cvičebních prvků jsou vlivem vlhčího a méně slunečného 

počasí déle vlhké, tedy více hrozí riziko smeknutí při hře nebo cvičení. Kovové konstrukce chladí 

samy o sobě, natož pak v podzimním a zimním období. Přilepené jazyky kluků v Obecné škole jsou 

úsměvnou, ale trochu extrémní situací, se kterou se běžně nepotkáme. Avšak různé pády, klepnutí se, 

naraženiny nebo přiskřípnutí jsou i na obecních dětských hřištích běžné. Většinou je výsledkem 

modřina a pár slz. Bohužel i letos jsme zaznamenali případy, kdy si pro skotačící dítě přijela sanitka 

přímo na hřiště. S tím se pojí i dvě základní pravidla. Je věcí rodičů, aby své ratolesti upozornili na 

možná rizika při jejich hrách na cvičebních a hracích prvcích, zejména na kovových prvcích workoutu 

a dodržování základních pravidel, která jsou u hřišť na informačních tabulích. Druhá, poměrně 

důležitá věc, zda dítě zná termín první pomoc – zkoprním a nevím, co mám dělat? Začnu brečet? 

Otočím hlavu a dělám, že se mě to netýká? Nebo od rodičů, školy, atd. je dítě vybaveno jednoduchými 

základními radami, jak se chovat v situaci, kdy je svědkem úrazu, zranění nebo třeba jen kolapsu 

nemocného člověka na ulici? Oživme si tyto dvě pravidla všichni, aby úrazů na dětských hřištích bylo 

co nejméně a v případě, že situace bude vyžadovat aktivní pomoc, abychom dle svého věku, 

schopností a možností věděli, jak efektivně a rychle první pomoc poskytnout. 

Ing. Pavel Staněk   

Čistota v obci 

   Advent, jak již bylo mnohokrát řečeno, je čas příchodu, očekávání. Klid a mír v duši. Světla večer 

ubývá, a to se může lehce stát, že přehlédneme hromádku, která nám vyžene klid a mír, protože i když 

očekáváme cokoliv, tak toto zrovna ne! I přes výrazné zlepšení v úklidu psích exkrementů se jich po 

obci povaluje stále velké množství. Vždy se najde nějaký uprchlík, který bez dozoru svého majitele 

udělá hromádku. Ale někdy to na trávnících podél rybníků, potoka a cest vypadá, že v obci máme 

smečky nikomu nepatřících psů všech plemen a velikostí. Uklízejme si po svých psech, nebo si je 

vůbec nepořizujme, když toho nejsme schopni. Každé šlápnutí do „hromádky“ dokáže zbytečně 

znepříjemnit váš den.  

Ing. Pavel Staněk   
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Studna 

   V prosinci 2019 v naší studni u domu došla voda. Pramen vlivem předchozí suché etapy zeslábl 

natolik, že již nestačil na zásobování s použitím domácí vodárny. Za více než 90 let provozu studny 

voda nikdy nedošla. Již několik let měřím pravidelně hladinu ve studni. O klesající tendenci jsem měl 

informace od roku 2017. Předpokládal jsem, že problém s hladinou vody dle stávajícího poklesu bude 

průběžně kolísat, ale ukázalo se, že kritická výška hladiny se projeví náhle, bez ohledu na předchozí 

trend snižování výšky hladiny. Jednoznačně si z této situace lze vzít: 1. O jakékoliv krizi víme dlouho 

dopředu, ale nakonec to nejsme my, kdo si vybírá čas a místo, kdy krize naplno udeří. 2. Tak jako 

nejsem schopen ze dne na den doplnit vodu do studny, nejsme nikdo schopni vyřešit jakoukoliv krizi 

jednoduše a rychle, pokud se na ni dlouhodobě nepřipravujeme. 3. Jedině dlouhodobou přípravou, 

pravidelnými investicemi do záložních zdrojů a jejich obnovou jsme schopni jakékoliv krizi rychle a 

efektivně čelit s minimem mimořádných nákladů, které výrazně přesahují předchozí pravidelné 

investice. 

   Malou vodní krizi jsme doma vyřešili přepnutím kohoutu na obecní vodovod. Naštěstí máme obecní 

vodovod v majetku obce. Pravidelnými investicemi do technického zařízení udržuje obec vodní 

infrastrukturu v poměrně dobré kondici. Navíc hlavní devizou vlastního obecního vodovodu je 

příznivá cena vodného, která zahrnuje provozní náklady a budoucí investice, ale není potřeba 

vysokých marží pro zisky jako u vodovodů držených v soukromých rukou. Věřím, že ani nyní, ani v 

budoucnu by nikdy žádné zastupitelstvo naší obce nepřistoupilo na prodej obecního vodovodu, ale 

naopak bude vždy dobrým správcem obecního majetku a bude se snažit o jeho rozvoj a udržení 

příznivé ceny vodného jako jednoho z benefitů bydlení v naší krásné obci. 

Ing. Pavel Staněk 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Festival IQ PLAY 

V pátek 18. listopadu 2022 navštívili žáci ZŠ 

a MŠ Bohuslavice putovní hravou výstavu 

FESTIVAL IQ PLAY, na které měly 

možnost vyzkoušet hry a hračky 

edukativního charakteru. Mladší děti zaujaly 

především logické hry, dřevěné hračky, 

stavebnice a Montessori pomůcky. U žáků na 

2. stupni vedly hlavolamy a kreativní 

stavebnice. Děti hravou formou rozvíjely 

nejen jemnou motoriku, ale také kreativitu, 

představivost a logické myšlení.  

Tato akce měla úspěch u žáků i učitelů.  

Velmi děkujeme Klubu rodičů za finanční 

příspěvek na tuto akci, ale také zaměstnancům 

obce Bohuslavice za pomoc při organizaci 

v KD.  

Mgr. Barbara Vidláková 
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Halloweenská výstava 

Je již tradicí, že 31. říjen v naší škole patří výstavě 

dlabaných a ozdobených dýní. Ne jinak tomu bylo i 

letos, kdy se na chodbě sešlo přes třicet výstavních 

kousků. Žáci, zejména z 1. stupně, si dali záležet a 

vystavili opravdu podařené a zajímavé dýňové lucerny. 

Za své výtvory poté obdrželi sladkou odměnu. Celý den 

se nesl v duchu tohoto strašidelného svátku, chodby 

školy byly 

náležitě 

vyzdobeny a 

žáci se 

převlékli do halloweenských kostýmů. Pro mladší děti si 

připravili žáci 5. B krátké a zábavné vystoupení. Už se 

těšíme opět za rok. 

                                                                                  
Mgr. Šárka Kupková 

 

 

 

 

Šípkový podzim 

Po 4leté pauze se naše škola zapojila již do 14. ročníku 

Šípkového podzimu, který obnáší sběr plodů pro zvířata 

v Zoologické zahradě Ostrava. Do sběru žaludů se zapojili 

všichni žáci v rámci třídnického dne. Ve svém volném čase 

plody aktivně sbíralo 77 dětí. Někteří 

zapojili do sběru celé rodiny, jiní se 

sami vydávali do přírody téměř denně.  

Díky všem těmto snaživým dětem a 

panu školníkovi, který se postaral o 

odvoz, jsme mohli 4. listopadu odevzdat 2300 kg žaludů, a tak si opět odnést 

prvenství. Největší měrou k tomu přispěli žáci z 6.A -  Birtek Antonín (110 

kg žaludů) a Ostrák Šimon (110 kg žaludů). 

Děkujeme paní Kateřině Blaškové za poskytnutí vhodných pytlů pro převoz 

žaludů. Všem sběračům za jejich nasazení patří velký díl.  

Mgr. Pavla Riedlová, Mgr. Gabriela Klodová 
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Mateřská škola 

 

Tvořivé dílny aneb vánoční setkání s rodiči v MŠ 

Předposlední listopadový den jsme v naší školce přivítali po delší době 

rodiče, aby spolu s dětmi a s námi prožili tvořivé vánoční odpoledne a 

více se ponořili do této krásné adventní doby. Děti se na toto odpoledne 

velmi těšily a s nadšením očekávaly, kdy už jejich rodiče přijdou. Měli 

jsme pro ně připravené několik vánočních výrobků, které si mohli spolu 

vytvořit. Díky ochotným rodičům jsme měli také něco dobrého 

k zakousnutí. Ve všech třídách byla příjemná atmosféra a všichni jsme si 

to spolu užili. Děkujeme rodičům, že přišli a strávili s námi velmi pěkné 

adventní odpoledne. Už nyní se těšíme na další podobné společné setkání. 

Kolektiv MŠ 

 

Uspávání broučků 
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V úterý 8. 11. 2022 uspořádal Klub rodičů při MŠ tradiční „Uspávání broučků“. Na prostranství u 

školy byly pro děti připravené tematické úkoly, za které dostaly malou odměnu. U posledního úkolu 

si děti mohly vyrobit broučka, kterého vzaly s sebou do lampionového průvodu. Po setmění se 

všechny děti vypravily na lampionový průvod přes naší obec a vrátili se zpět na školní zahradu, kde 

mohli všichni uložit broučky do připraveného hnízda. Klub rodičů připravil pro všechny bohaté 

občerstvení i něco k zahřátí. I přesto, že bylo chladno, se této akce zúčastnilo velké množství dětí i 

rodičů. Velice děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli 

na organizaci této akce.   

Kolektiv MŠ 

 

Školní družina 

V měsíci listopadu jsme se s dětmi poctivě připravovali na 

nejoblíbenější svátky a také na adventní čas. Vrhli jsme se s družinkami 

hlavně na keramiku, kde se prostřídáváme, tvoříme a zkoušíme, co vše 

zvládneme. Také jsme dokončili náš každoroční kalendář, který je plný 

různých technik. Pracujeme s různými materiály a učíme se je 

zpracovat. Abychom si oddychli, využili jsme nabídku IQ PLAY a 

strávili jsme páteční odpoledne hraním různých společenských her, se 

kterými jsme se i seznámili. Nezapomněli jsme i na naše zemřelé a 

svátek všech svatých. Udělali jsme si procházku na místní hřbitov, 

ukázali jsme si, kde naši blízcí odpočívají a zavzpomínali si na ně. 

Adventní čas nastal a my se těšíme na Vánoce a chvíle strávené s našimi 

nejbližšími. Tímto bychom vám všem chtěli s dětmi popřát krásné, 

pohodové a ničím nerušené prožití svátků vánočních a s pohledem na 

svět dětsky čistýma očima. 

Za kolektiv ŠD Karin Herudková 

Soutěž v pečení perníčků 

Tak jsme po letech mohli opět obnovit soutěž v pečení perníčků, která koresponduje s tradiční 

výstavou Kouzlo a vůně perníků.Ač byly obavy, zda bude zájem o tuto soutěž ze strany dětí, ty nás 

mile překvapily a hlásily se i jako náhradníci.Soutěžilo se ve dvojicích a téma bylo stejné, jako na 

výstavě perníků a to Pohádky. 

S dětmi jsme měli schůzku, kde jsme si řekli veškeré podrobnosti, promítli fotografie z předešlých 

soutěží a výstav. Nastal den D a my se pustili do práce. S určitým množstvím těsta si děti velmi rychle 

poradili a vytvořili z něho mnoho určitých i neurčitých tvarů. Vše pak dostalo svou podobu při 

zdobení, kde si děti vymíchaly svou polevu a vrhly se do malování. Každý výrobek zařadíte do určité 

pohádky s naprostou jistotou.  

Chtěla bych tímto poděkovat hlavně dětem, nebály se a měly odvahu vrhnout se do takové výzvy. 

Všichni to zvládli a všichni jste vítězi.  

Dále bych chtěla poděkovat za podporu ze strany naší školy, která tuto soutěž zaštítila. Děkujeme za 

věcné ceny a svačinku, kterou děti dostaly. 

Poděkování patří také perníkářům, nejen za cenu, ale i za podporu a umožnění vystavit hotové 

výrobky. 

Díky také patří panu Karlovi Ostárkovi a jeho partnerce, za poskytnutí těsta, dalšího materiálu a 

hlavně svého času. 

A hlavně velké díky patří i naši hodnotitelům, kteří si udělali čas a přišli zhodnotit naši snahu. 
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Pokud vás zajímá, jak to dopadlo, tak zde jsou výsledky: 

1.místo – Nikol Blokšová + Kateřina Gazdová 

2..místo – Zuzana Miketová + Andrea Skowronková 

3.místo – Šimon Ostrak + Antonín Birtek 

Cena pernikářů – Klára Pěcháčková + Klára Jurečková 

Ale jak jsem již psala, všichni jsou vítězové. Těšíme se na další ročník naší soutěže. 

Krásné, požehnané a perníčky provoněné Vánoce. 

                                                                                 Karin Herudková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování – Dobročinný spolek Pomozte nám vrátit úsměv dětem, z.s. 

Děkujeme srdečně všem občanům Bohuslavic..kteří ať už návštěvou..finančním..nebo sponzorským 

darem v jiné podobě pomohli přispět na dobročinném koncertu v Hati u Hlučína dne 

19.11.2022.Taktéž mockrát děkujeme dětem ZŠ Bohuslavice ..pod vedením mgr.Gabriely Prchalové 

za excelentní vystoupeni a šikovným pomocnicím za výpomoc. 

 

Za dobročinný spolek Pomozte nám vrátit úsměv dětem, z.s 

Karin Bandasová 

Hať 
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SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

Muži: 

Naši muži v sobotu 5.11 měli na programu poslední utkání podzimní části a letošního roku, 

kdy zajížděli na hřiště Šilheřovic a nezačali vůbec špatně. Už od prvních minut byli aktivnější, domácí 

se před naši branku moc nedostávali, a tak ve 31. minutě Vašek Mička vybojoval míč pro Danka 

Kotzura a ten z pravé strany obhodil domácího gólmana Drobce, 0:1. V závěru poločasu na mokrém 

trávníku ve snaze zabránit brance nechtěně náš kapitán Michal Šramel trefil kolenem našeho gólmana 

Tondu Cigána. 

Ve druhém poločase proti nám nastoupil úplně jiný tým, v prvních 15. minutách po našich 

chybách domácí otočili skóre, kdy nejprve v 50. minutě vyrovnal Sládek a v 57. minutě lehce zraněný 

Toník Cigán špatně odkopl míč a toho využil Manďák. V 67. minutě vystřídal zraněného Cigána 

s nelehkou úlohou Mirek Koval, naši se snažili o vyrovnání, ale právě Mirek v 81. minutě vyběhl 

z brány a nešťastně odkopl míč k volnému Sládkovi a ten trefil prázdnou bránu. Rozhodčí moc dobře 

nepískal, rozdával zbytečné karty, což odnesl náš kapitán Michal Šramel, který za dvě žluté dostal 

červenou a musel opustit hřiště. Ihned po červené kartě rozhodčí ukončil zápas, který jsme po 

výborném prvním poločase bohužel prohráli 1:3. 

Výsledek mužů: 

TJ Sokol Šilheřovice – SK Bohuslavice 3:1 (0:1) (Kotzur Daniel). 

Dorost: 

K poslednímu zápasu podzimní části nastoupil náš dorost v neděli 6.11 na hřišti v Píšti proti 

týmu Štěpánkovic s domněním, že nás čeká velmi silný a kvalitní soupeř do obrany.  

Během prvního poločasu oba týmy hráli hodně zodpovědný fotbal do obrany, více šanci měl 

náš soupeř, Pepa Long Nguyen však chytal skvěle. Jedinou větší naši šanci měl Adam Janoš, který 

obešel gólmana Pavelku, zakončoval do prázdné brány, ale jeden z obránců vynikajícím zákrokem 

skočil do střely, podržel svůj tým a tak se šlo do kabin bez branek.  

Tak jak náš dorost hrál celý podzim dobře druhé poločasy, tak tento se vůbec nepovedl a trochu 

zaspal. V 63. minutě utkání hosté s přímého kopu orazítkovali břevno a k odraženému míči se dostal 

Huber, který poslal Štěpánkovice do vedení, 0:1. Po inkasované brance se hra vyrovnala, v 68. minutě 

Šimon Dudek s přímého kopu, který se zahrával kousek od poloviny hřiště, poslal tvrdou ránu, která 

se odrazila od břevna až za Pavelkova záda, 1:1. Poslední slovo měl však náš soupeř, který po naši 

chybě ve středu zálohy poslal míč na volného Hnáta a ten v 77. minutě šel sám na našeho gólmana 

Nguyena, 1:2. Zápas se nepovedl tak jak by si náš dorost představoval, chtěl moc vyhrát, už hlavně 

kvůli lidem co přišli náš tým podpořit, ale bohužel Štěpánkovice byly o kousek lepším týmem. 

Výsledek dorostu: 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Sokol Štěpánkovice 1:2 (0:0) (Dudek Šimon). 

Konečné tabulky podzimní části: 

Muži:      Dorost: 

1.   Píšť  39:9 33  1.   Bolatice/Chuchelná 38:9 25 

2.   Hrabová  38:19 28  2.   Oldřišov   33:14 19 

3.   Rychvald  41:25 28  3.   Bohuslavice/Píšť 30:16 19 

4.   Záblatí  44:24 26  4.   Štěpánkovice  19:10 17 

5.   Hlubina B 38:22 23  5.   Chvalíkovice  37:18 16 

6.   Ostrava Jih 26:19 21  6.   Strahovice  14:28  9 
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7.   Šilheřovice 30:28 19  7.   Hať   25:32  8 

8.   Třebovice 32:33 18  8.   Háj ve Slezsku  18:29  7 

9.   Vítkovice B 32:24 14  9.   Komárov   16:43  6 

10. Velká Polom 27:25 14  10. Hradec nad Moravicí 13:44  3 

11. Darkovice  23:31 14 

12. Hať   19:36 11 

13. Svinov   10:66  7 

14. Bohuslavice  16:54  4 

Starší žáci: 

1. Štěpánkovice  39:15 17 

2. Kylešovice  50:16 16 

3. Bohuslavice  22:12 16 

4. Chlebičov   19:12 14 

5. Hněvošice/Služovice 22:19 14 

6. Hať    13:16 10 

7. Oldřišov   21:21  9 

8. Šilheřovice  12:28  4 

9. Kozmice     5:64  3 

    

Chtěl bych Vám všem jménem SK popřát veselé vánoce, bohatého Ježíška a hodně dobrý vstup 

do nového roku 2023, ať je ještě lepší než ten letošní. 

             Fiurášek František, Škrob Michal 

Za celý realizační tým dorostu, bych chtěl poděkovat všem hráčům za předvedené výkony 

během celé podzimní části, kdy jsme splnili námi stanovený cíl a dosavadní 3. místo bereme jako 

úspěch, který nikdo neočekával. 

Velké poděkování patří všem lidem ve vedení klubů SK Bohuslavice a TJ Slavie Píšť, hlavně 

předsedovi SK Bohuslavice Vlastimilu Vitáskovi a předsedovi TJ Slavie Píšť Karlu Moricovi, jsme 

moc rádi, že dorost může po dlouhé době být součástí obou těchto klubů a podpora právě od těchto 

lidí je to, bez čeho bychom nedokázali poskládat tak skvělý tým.  

Samozřejmě veliké poděkování si zaslouží také Fany Fiurášek, za podporu našeho týmu jak na 

facebooku tak právě ve zpravodaji. 

                       Škrob Michal 
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Ohlédnutí za výstavou „Kouzlo a vůně perníku“ 

 

Po loňské COVID přestávce se první adventní víkend sálem Kulturního domu v Bohuslavicích opět 

linula kouzelná vůně perníku. 

Letošní výstava s názvem Pojďme zpátky do pohádky byla, jak už sám název napovídá, prostě 

pohádková. Perníkářky a perníkáři z naší obce si dali záležet  

a vytvořili na desítky pohádkových postaviček z klasických i z těch modernějších pohádek. 

Návštěvníci výstavy tak mohli vidět vedle princezny a žabáka také Asterixe a Obelixe nebo Červenou 

Karkulku a vlka ve společnosti Pata a Mata. K vidění byl  

i trůn a královské insignie, i když bez krále, protože ten zrovna odjel na inspekci svých poddaných 

v perníkovém kočáře taženém čtyřspřežím perníkových koní. Cestou potkal nejen Kocoura v botách, 

ale třeba i Makovou panenku nebo Spejbla a Hurvínka. 

Vytvořit takovou výstavu není jen mávnutím kouzelného proutku, a proto se sluší poděkovat zejména 

hlavním organizátorkám, paní Magdaléně Birtkové a paní Lucii Hamplové, a samozřejmě všem 

perníkářkám a perníkářům. 

K výstavě již tradičně patří i Jarmark lidových řemesel, a tak spokojení návštěvníci odcházeli domů 

nejen plní dojmů z pohádkové výstavy, ale i s nějakým tím dárkem pro sebe nebo pro své blízké. 

 

Milí příznivci bohuslavických výstav „Kouzlo a vůně perníku“. 

Letos jsme se s vámi mohli opět po třech létech setkat „naživo“ při výstavě s názvem „Pojďme 

zpátky do pohádky“. Děkujeme všem, kteří se přišli podívat, sobotní návštěvnost byla opravdu 

rekordní. Všechny perníkáře potěšil váš obdiv a slova chvály na krásné perníkové pohádkové výtvory. 

Klub perníkářů děkuje vedení obce za podporu této akce a obecním zaměstnancům za pomoc při 

realizaci výstavy. 

Největší poděkování patří všem zúčastněným perníkářům a perníkářkám, protože bez jejich snahy a 

umění, by se žádná výstava nemohla konat. 

Patří se poděkovat i pedagogům ZŠ Bohuslavice za výzdobu vestibulu, kulturní program při 

rozsvícení vánočního stromu a vedení adventní dílničky pro děti. 

Za dobrou spolupráci děkujeme i spolku včelařů, mysliveckému sdružení a všem stánkařům za prodej 

při jarmarku lidových řemesel. 

Zároveň taky děkujeme manželům Erně a Rudolfu Theuerovým, kteří nám darovali 2 krásné stromy 

na výzdobu. Děkujeme i panu Romanu Theuerovi za borovicové větve. 

Poděkování patří i panu Horstu Benkovi za zapůjčení krásných dřevěných betlémů a ostatních 

výrobků z jeho tvorby. 

 

Doufáme, že se nám podaří v příštím roce uskutečnit již jubilejní 20. výstavu. Rádi přijmeme vaše 

nápady a náměty pro téma této výstavy. 

 

Přejeme všem hodně zdraví, rodinné pohody a Božího požehnání po celý rok 2023. 

Na konto adventních koncertů bylo zasláno 9 500 Kč. 

Za klub Bohuslavických perníkářů Birtková Magdalena a Hamplová Lucie 
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – listopad 2022 

ÚT 1.11.2022 Slavnost Všech svatých 
18:00 Za + Marii Nevřelovou, manžela, rodiče a sourozence 

z obou stran 

ST 2.11.2022 
Vzpomínka na všechny 

věrné zemřelé 

18:00 Na úmysly Svatého otce 

PÁ 4.11.2022 
Památka sv. Karla 

Boromejského 

17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 5.11.2022 
 7:00 Za Gerharda Lischku, Josefa Hradila, Kláru Nevřelovou a 

duše v očistci 

NE 6.11.2022 32. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé myslivce 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

PO 7.11.2022  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 9.11.2022 
Svátek posvěcení 

lateránské baziliky 

17:00 Za Helmuta Kotzura a rodiče s prosbou o Boží požehnání 

pro živou rodinu 

PÁ 11.11.2022 Památka sv. Martina 
17:00 Za Jaromíra Krupu, rodiče Krupovy a Šumberovy 

a švagra Oldřicha 

SO 12.11.2022 Památka sv. Josafata 7:00 Za rodinu Kubíkovu, Kašparovu, Güntherovu a Frízovu 

NE 13.11.2022 33. neděle v mezidobí 

6:45 Za Karla Obrusníka, rodiče Kociánovy a Diehlovy 

9:30 Na poděkování PB za 70 let života s prosbou za + rodiče 

z obou stran a příbuzné 

ST 16.11.2022 
 17:00 Za + rodinu Kaldovu, Humpolíčkovu a Šikulovu 

s prosbou za živou rodinu 

PÁ 18.11.2022 
 17:00 Za Josefa Kocura, rodiče z obou stran a za živou rodinu 

s prosbou o dar zdraví a ochranu Panny Marie 

SO 19.11.2022   
7:00 Za + Josefa a Marii Liškovy, rodiče z obou 

stran a živou rodinu  

NE 20.11.2022 
SLAVNOST JEŽÍŠE 

KRISTA KRÁLE 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Šárku Fussovou k 10. výročí úmrtí s prosbou za dar 

zdraví pro živou rodinu 

ST 23.11.2022 
 

17:00 Na poděkování PB za 50 let společného života s prosbou 

o dar zdraví a B. požehnání pro živou rodinu a za + rodiče 

z obou stran 

PÁ 25.11.2022 
 

17:00 Za Gabrielu, Roberta a Karla Bočkovy a za živou rodinu 

SO 26.11.2022   7:00 Za Jiřího Černého a živou rodinu 
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NE 27.11.2022 1. neděle adventní 

6:45 Za Helenu Moslerovou k nedožitým 90. narozeninám, 

za rodiče a příbuzné z obou stran s prosbou o dar zdraví a 

Boží požehnání pro živou rodinu 

9:30 Na poděkování za 30 let společného života s prosbou 

o dary a plody Ducha svatého pro celou rodinu 

ST 30.11.2022 Svátek sv. Ondřeje 
17:00 Za + rodinu Pohankovu, Bláhovu a Trojanovu s prosbou 

za živou rodinu 

PÁ 2.12.2022 
 

17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 3.12.2022 
Památka sv. Františka 

Xaverského 

7:00 Na poděkování za 50 let života, za rodiče a děti  

NE 4.12.2022 2. neděle adventní 

6:45 Za + Aloise Nevřelu, manželku, rodiče a sourozence 

z obou stran 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

PO 5.12.2022  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci prosinci 2022 
    

 

  Kocur Karel  Zapletalová Irena 

  Theuerová Marie  Boczková Waltrauda 

  Vitásek Heřman  Kocur Erhard 

  Blokša Maxmilian Miketa Josef 

  Steffková Monika  

    

           

            

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji 

blahopřejeme.  
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 360 – prosinec 2022 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. prosince 2022. 
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